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PHẦN I : TRẮC NGHIỆM (3 ĐIỂM)
Bài 1: Giá trị số 7 trong số  372011 là:
A.    70000		B.    7000		C.    700		D.    700000
Bài 2:  Số thích hợp điền vào chỗ chấm của 53m 4cm = . . . . dm là:
A.     534		B.   5034		C.   5304		D.    5340A
B
C
D

Bài 3: Đúng ghi Đ, sai ghi S:
Trong hình thoi ABCD (xem hình bên):
a/ AB và DC không bằng nhau.
b/ AB không song song với AD.
Bài 4: Cho các số sau: 20; 30; 50; 90 số chia hết cho 2, 3, 5 và 9 là:
A   20.		B    30.                      C    50.		D    90.
Bài 5: Có 3 viên bi màu xanh và 7 viên bi màu đỏ vậy phân số chỉ số viên bi màu xanh so với tổng số viên bi là:




               	A.               	 B.                	C.                   D.   

Bài 6: Trong các phân số sau:  phân số nào bé hơn 1?




A  .			B  .			C  .			D  .
PHẦN II: TỰ LUẬN (7 ĐIỂM)
Bài 1: ( 2 điểm)   Tính 


a/  +  = ..................................................................................................


b/  ─  = ................................................................................................	



c/   x   :  = .........................................................................................
Bài 2:  (1 điểm)                    
 Tìm x: 
	a)      x x 105 = 25
	
b)   

		x = 	
	x =	
	 x = xxx    x=............................................................
	x =	




Bài 3:  (3 điểm)  Một thửa ruộng hình chữ nhật có nửa chu vi là 175m, chiều rộng bằng  chiều dài. Tính diện tích thửa ruộng hình chữ nhật đó.
........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 4. (1 điểm)  Tổng hai số bằng 500, hiệu của hai số đó bằng 50. Tìm hai số đó.
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
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